

阳光男科医院缘何受青睐



郑州阳光男科医院是一家全新致力于男性健康事业,以男科疾病研究为特色,前列腺疾病、男性生理功能障碍、泌尿生殖感染、男性生殖整形为龙头的现代化男科医院。它是郑州乃至整个河南医疗行业专业治疗男科疾病的一个里程碑。作为省会专业男科医院,郑州阳光男科医院突出“专科专病专治”的优势,利用行业特点及优势始终将公益事业放在重要位置,先后组织了30余次爱心行动,投入资金达300余万元,惠及20余万名男性朋友,他们用爱心掀起了社会关注男性健康的风潮,使其品牌形象深入人心,受到省内男性及诸多外籍男士的信赖。

晚报记者 聂广利 通讯员 申小磊

【精诚理念】 源自专业男科医泽天下的永恒追求

郑州阳光男科医院作为省内高起点、高品质的专业男科医院,是在生殖健康意识淡薄,专业男科医院稀缺,而社会、家庭又迫切需要的大背景下应运而生的一所现代化专业男科医院。

郑州阳光男科医院谷雨院长介绍说:“用先进的现代化医院管理理念经营医院,走稳定、持续、长久的发展道路是阳光不变的战略方针。”一如郭应禄院士为郑州阳光男科医院的题字:“生命之托,重于泰山。”

阳光人面对的是一个看似坚强、实则脆弱而对自身状况且又极不关注的男性群体,以精湛的医疗技术让他们重返健康人生是郑州阳光男科医院的神圣使命,用“尊重、理解、关爱”的人性化服务让一颗颗敏感而脆弱的心灵变得坚强而自信是郑州阳光男科医院不可懈怠的职责,这一点,郑州阳光男科医院做到了,阳光人以实实在在的疗效使越来越多的男性朋友脸上又绽放出了灿烂的笑容。

【精湛医术】 源自著名生殖专家丰富的临床经验

阳光男科坚持“以病人为中心,质量建院,人才立院,科技兴院”的办院宗旨,发展人才更是打重拳,敲重鼓,引入国际先进的医疗管理模式,坚持以人为本的发展理念。

聘请国内男科领域资深的医学名家担任医疗总顾问;18名具有高级职称、临床经验丰富的男科知名医师组成阵容强大的专家顾问团;众多高级医学人才组成六大诊疗专科技术骨

干;并引进一批临床经验丰富的学科带头人。

提高医疗技术水平是阳光男科医院永恒的主题,只有依靠高素质的人才,才能展示医院的医疗水平、科技实力和精神风貌,才能促进医院各项事业的发展。阳光在育才、识才、用才上全方位开发人才资源,不仅提升了医院的创新能力,更加增强了医院的竞争能力,增强了医院的综合实力,使医院沿着健康、可持续方向发展。

【精确检测】 源自世界卫生组织严格的诊疗标准

全面治愈男科疾病,精确检测与诊断是关键,科学规范治疗是康复之本。郑州阳光男科医院拥有全面系统的诊断和治疗男科疾病的专项技术和方法,严格执行世界卫生组织诊断和治疗标准,按照ISO9000国际质量标准建立管理体系,健全质量保证体系,做好从接诊到治疗完毕全方位的专业服务。

关于男性疾病的诊断,很多人往往带有个人的主观评估色彩,或缺乏统一的量化指标,经常给男性朋友的诊断和临床疗效的评估带来困难。拿测定男性生殖勃起后的硬度参数来说,一般采用的硬度超声仪,由于不是专业设备,测得数据不太可靠,也就影响到诊断及

治疗,使患者久治不愈。

郑州阳光男科医院引进的男性生理功能动态诊断系统聚集多种功能于一身,如取精功能、硬度检测功能、生殖器温度测量功能及随机辅助治疗功能,因此受到患者朋友好评。在硬度测量过程中,系统可进行生殖器硬度参数的实时测量,系统界面采用计算机界面大屏幕进行参数显示,具有播放视频和采集图像显示功能,操作简单,分析运行时间短,测试完毕即可打印科学数据。之后医生即可根据结果做出正确诊断,开展个性化的治疗,达到事半功倍的治疗效果。

专家提醒广大男性,男科疾病只要精确诊断加上科学规范治疗,康复效果都很显著。

【精准方案】 源自中西医学理念精髓的完美结合

中西医结合不是简单的拼凑,而是医药学理念的互相借鉴与融合。郑州阳光男科医院的专家和医生在掌握先进西医技术的同时,对中国传统中医学也是颇有研究。在治疗上他们充分利用中西医各自的长处,特别是在治疗男性生理功能障碍、前列腺疾病、泌尿生殖感染和男性不育等男科疾病上更是走中西医结合之路。

比如,在治疗男性生理功能勃起障碍(ED)方面,其瓶颈问题就是确诊ED的病因,而阳光男科医院引进的美国全数字化自动男性功能障碍监测系统,能全面掌握男性功能动态,确诊ED真正原因,从而提高医生对病情诊断的准确率。

在治疗方法上,阳光男科医院更是在运用中西医关于这种病的发病机理和病理过程基础上,独创了一套“六位一体”绿色全效疗法,配合

国际医学界最先进的基因-生物-心理-社会等多种医学模式理论,以一种全新的关爱视角规范治疗各种男性生理功能障碍疾病。

再如,慢性前列腺炎是男科最常见的疾病之一,西医强调,对本病的治疗首先应针对其病,根据细菌培养及药物敏感试验的结果正确合理选用抗生素,早期、足量、规范的抗炎治疗;中医则因人制宜,重视个体差异,根据不同的病型而采用不同的治疗和方药。阳光男科医院通过采用中西医结合的方法,即根据患者具体病情而采用西医辨病治疗与中医的辨证论治相结合,使本病总的疗效得到很大提高。形成一个既具有传统医学优势,又能代表现代医学最新发展水平的现代男科学体系,实现男性疾病诊断水平质的飞跃。

【精良设备】 源自国际医疗健康事业的前沿科技

医疗事业在科学技术飞速发展的今天,诊治手段和医疗设备日新月异,并越来越多的借助于高新科技。目前,阳光男科医院已拥有了门类齐全的高、精、尖医疗设备,涉及诊断、治疗、科研等。

拥有权威的检查诊断设备——男性生理功能动态诊断系统、基因芯片细菌病毒检测系统、美国GE彩色超声系统、激素检测系统、全自动精子(静)态彩色分析仪、全自动尿分析仪、尿动力学分析仪、智能型尿流率测定仪等。

引进尖端的男科治疗设备——生物磁共

振治疗系统、腔道介入治疗系统、CRS 超导治疗系统、美国顺康前列腺等离子刀、生理功能障碍综合康复系统、基因泌尿感染康复系统、新一代微波治疗仪、美国维纳斯激光治疗仪、纳米波治疗仪、光谱治疗仪等。

拥有国际标准医学检验中心配套系统——法国梅里埃全套分子生物基因检测系统、全自动血细胞分析仪、全自动生化分析仪、血凝仪、酶标仪、细菌培养室、药敏实验室、日本奥林帕斯高倍电子显微镜等。

【精心服务】 源自中国男科特色品牌的尊贵品质

“服务为先,注重细节”,是郑州阳光男科医院作为百姓信赖健康品牌的根本之所在。医院一改传统的“见病不见人”的单纯技术服务模式,推行多元化、细微化、人性化的精心服务模式。在提供服务中积极主动,用真心和真诚来服务,赢得病人的信赖。

让服务动起来决不仅是一句口号,阳光男科医院通过以下几点演绎了其丰富的内涵。

全程导医服务——导医台不仅提供常规的咨询服务,并对有特殊需求的病人提供全程诊疗服务,如划价、煎药、办理入院手续、送检验单等。

家庭式服务——病房设有空调、电视、免费报纸等,随处可见的是医生亲切的眼神、护士的甜美微笑,处处体现家一样的方便与温馨。

隐私保护服务——特设“一医一患一诊室”,病房中装有轨道式拉幕,充分保护病人的隐私。

细节服务——全天候无障碍式的绿色通道、走廊里健康保健提示栏、病房墙上和谐温馨的风景画、可供患者商务娱乐的VIP输液区等微小细节处都体现着阳光从患者角度着想,从服务点滴做起的理念。



看男科 到郑州阳光男科医院

CURE MALE PROBLEMS PLEASE COME TO YANGGUANG MALE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

- ◆省、市医保定点医院 ◆新农合定点医院
- ◆中国性学会男科临床基地 ◆全国质量服务信誉AAA级医院

专家提醒 为解决我省男性前列腺炎、男性功能障碍、不孕不育、泌尿生殖感染等男科疑难杂症,我院特设专家门诊,并邀请京沪等地知名男科专家长期坐诊,方便患者就医。

特别关注 为方便尊贵的成功男士就诊,我院特设贵宾诊室、VIP全程服务,专业提供快捷、私密的就医服务。由于门诊患者较多,外宾、尊贵男士和外埠患者请提前预约。

NO.1 118114转郑州阳光男科医院(免省内长途费) 网址: www.ygnkyy.com
0371-67033333
 中原路与华山路交叉口向北100米
 门诊时间: 早8:00-晚21:00 (中午不休息) 周六周日专家照常应诊

专业行 前列腺炎、男性功能障碍、泌尿生殖感染、不孕不育、阴茎延长(增粗)、包茎、包皮环切、尿道炎